

Zápis ze 73. schůze VV ŠSČR v Novém Boru 3. 8. 2012

Prítomni: Viktor Novotný, Marek Vokáč, Rostislav Svoboda, Petr Záruba, Jiří Krejnický, Petr Buchníček

Hosté: František Štross (sekretář ŠSČR)

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Schůzi zahájil v 17:20 předseda V. Novotný, který přivítal všechny přítomné a konstatoval přítomnost 6 členů VV. Zapisovatelem zápisu byl určen František Štross, ověřovatelem Petr Buchníček.

2. Schválení zápisu ze 72. schůze VV ŠSČR

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 72. schůze VV ŠSČR

3. Schválení programu 73. schůze VV ŠSČR

Program z pozvánky byl doplněn o body Smlouvy k dotacím 2012 (bod 7), Podpora Olympiády do 16 let (bod 12) a Fakturace (bod 13).

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje program 73. schůze VV

4. Potvrzení usnesení per rollam

Usnesení: VV ŠSČR potvrzuje rozhodnutí učiněné per rollam: VV ŠSČR pověřuje předsedu V. Novotného jednáním o smíru s AD Jičín v mezích, že ŠSČR za stáhnutí žaloby uhradí své právní zastoupení.

Usnesení: VV ŠSČR potvrzuje rozhodnutí učiněné per rollam: VV ŠSČR schvaluje pro potřeby finále MČR v online šachu zálohu pro předsedu ve výši 120.000 Kč

Usnesení: VV ŠSČR potvrzuje rozhodnutí učiněné per rollam: VV ŠSČR souhlasí s tím, že smlouva s AVE KONTAKT s.r.o. o společném využívání šachového materiálu se bude nově týkat tohoto zakoupeného materiálu: 40 sad on-line šachovnic, 200 ks hodin DGT XL, 100 ks hodin DGT 2010, 200 běžných šachových souprav a 8 nástěnných šachovnic.

Úkol 73/1: Připravit smlouvu s AVE kontaktem o užívání nově zakoupeného šach. materiálu – sekretariát 18. 9. 2012.

5. Informace předsedy

V. Novotný informoval o aktuálních informacích z mezinárodních a národních organizací, o Online aréně ŠSČR a o situaci na poli PR.

FIDE a ECU

FIDE zaslala návrh úpravy pravidel šachu – předán k posouzení komisi rozhodčích ŠSČR.

ECU zaslala materiály k projednání na svém kongresu v Istanbulu. Nejzajímavější jsou pro nás změny Turnajových pravidel ECU, ke kterým jsme se v průběhu jejich vzniku též vyjadřovali. FIDE zveřejnila podklady pro kongres 1.-10. 9. v Istanbulu. Materiál má 36 bodů a 64 příloh – informaci o něm podá VV delegát Petr Pisk. Zájemci si mohou prostudovat sami na webu FIDE: <http://www.fide.com/component/content/article/1-fide-news/6343-83-fide-congress-agenda.html>

ČOV, ČSTV a Iniciativa Český sport 2011

ČSTV rozeslala aktuální informace k Servisním centrům sportu, která vznikají na úrovni celorepublikové, krajské i oblastní. Informace byla vyvěšena na webu a rozeslána všem oddílům.

Naproti tomu Regionální sdružení ČSTV v Přerově vyzývá k rozdělení ČSTV s majetkovým vypořádáním mezi oběma bývalými komorami:

„Naše vize předpokládá zachování přes 60 let trvající praxe financování sdružených subjektů právě skrze základní články hnutí - tělovýchovné jednoty a sportovní kluby. To vyžaduje vytvoření zcela samostatné zastřešující organizace. Pracovně ji nazýváme Federací Tj a SK České republiky. Usilujeme o to, aby se vytvořila z bývalé komory Tj a SK ČSTV. Chceme tedy, aby se ČSTV rozdělil na dvě zcela samostatné organizace. Ta naše bude zastupovat specifické zájmy sdružených subjektů. To se o stávajícím hybridním ČSTV říci nedá. ...“

S MŠMT proběhlo jednání o financování SCS v roce 2013 s kladnou odezvou a příslibem přímého financování tohoto servisu.

M. Jansta se sešel s novým ministrem školství, mládeže a tělovýchovy P. Fialou, který přislíbil zachování objemu dotací pro sport na rok 2013 a součinnost při tvorbě Zákona o sportu.

Proběhlo jednání s ministrem financí M. Kalouskem k připravované struktuře sportu, jeho financování v roce 2013 a možnému budoucímu přímému podílu sportu na výnosech z hazardu. Předseda informoval VV ČSTV o postupu jednání, kdy se zvažuje možnost společného memoranda sportovního prostředí k poskytnutí výtěžku, k novele loterního zákona a spolupráce loterií se sportovním prostředím na věcech společného zájmu.

Pan Boháč informoval o jednání s ministerstvem dopravy o možnosti vytvoření fondu na podporu sportu, který by byl naplňován částí zisku z prodeje jízdenek Českých drah. Jednání nejsou uzavřena a o spolupráci se dále jedná.

Na webu ČSTV jsou zveřejňovány zadávací dokumenty k výběrovým řízením na pronájem majetku - hotel OLYMPIA Zadov atd.

MŠMT projednalo a schválilo vyhlášení Státní podpory sportu pro rok 2013. Dochází ke změnám při vymezení žadatelů, kteří podávají žádost na MŠMT a dochází také k úpravě obsahového vymezení u programů I, III, IV a V. Důležitou informací je zavádění přesné evidence členské základny od jednotlivých žadatelů. Jedná se o elektronické zpracování - jmenná evidence členů, včetně zaplacených členských příspěvků u sportovního svazu, ale i u sportovního klubu/oddílu. Pro rok 2013 budou ještě akceptovány podklady tak, jak je sportovní svaz, organizace v současné době eviduje. Plná verze elektronických požadavků

bude vyžadována až pro rok 2014. Sport pro všechny má dotovat místní samospráva, na republikové úrovni budou podporovány pouze akce mezinárodního charakteru: za první - uskutečňované v ČR a za druhé – česká účast v zahraničí.

Žádosti na „Významné sportovní akce“ (VSA) pořádané v ČR se podávají od roku 2013 prostřednictvím Programu I a V, dle významnosti a velikosti požadovaného finančního objemu. Doporučujeme uvádět program I+V a MŠMT dle finančních možností bude řešit prostřednictvím programu I nebo V. U VSA žádají sportovní svazy a organizace s celostátní působností. Žádosti se předkládají podle obsahového vymezení o:

podporu VSA na následný kalendářní rok – 2013,
podporu VSA přesahující kalendářní rok 2013,
podporu VSA přesahující kalendářní rok 2013, včetně návrhu na kandidaturu.

Na úkor programu V. dojde k navýšení programu II. (talentovaná mládež) o 300 mil. Kč. Výpočet se uskuteční podle stanovených kritérií: Úspěšnost; Počet mládeže; Technický koeficient. Finanční prostředky budou použity na celé období OH cyklu s dvouletým přehodnocením a výrazné změny budou zapracovány do rozdělení státní dotace.

Program IV. – údržba a provoz sport. zařízení - Sportovní svaz předkládá žádosti u Programu IV za jednooborové sportovní zařízení vlastního odvětví. Sportovní svaz může zahrnout do požadavku i další žádosti od TJ/SK se zařízením s víceúčelovým zaměřením dvou a více, kde je dominantní příslušné odvětví. Záleží na konečném příjemci, ale i na sportovním svazu, zda takovéto žádosti akceptuje a zařadí do celkového požadavku, obecně se víceúčelová zařízení podávají přes víceoborové střechy, např. tedy ČSTV.

Investiční program - pro rok 2013 se předpokládá změnit poměr finančního objemu mezi subtituly. Záměrem je posílení Subtitulu 133513, tzn. oblasti sportovní reprezentace.

Informace pro šachové oddíly byly zveřejněny na webu ŠSČR, organizační komise se bude zabývat vykazováním členské základny ve světle nových dotačních pravidel.

Online aréna ŠSČR

V Aréně je k dnešnímu dni registrováno 2139 hráčů, z toho 534 jako online členů ŠSČR. S pozitivním ohlasem proběhlo první MČR, přeborníky se stali FM Jan Havlík (1 minuta), IM Lukáš Černoušek (3 minuty) a IM Petr Neuman (5 minut). V následujících měsících jsou plánovány další promo-akce, které mají za cíl zvýšit počet hráčů v Aréně.

PR

Předseda jednal s Pavlem Šimáčkem o úpravách webu ŠSČR a zpravodajství. Jednal též s kandidátkou na pozici PR manažera ŠSČR (neuzavřeno).

TV pořad V šachu – Pražská šachová společnost stále neuzavřela smlouvu s ČT, v jednání. Srpnový díl pořadu nebude vysílán vzhledem ke zpravodajství z Olympiády.

ŠSČR dostal nabídku účasti v projektu Sportovní kaleidoskop:

Každé sobotní dopoledne bude ČT4 Sport vysílat 20minutový magazín, který má za cíl přiblížit jednotlivá sportovní odvětví mladé populaci a především jejím rodičům. Prozradí nám, jak probíhá trénink vybrané disciplíny, jak je pro rodinu finančně náročný, v jakém věku je vhodné začít a mnoho dalších zajímavostí. V přípravě máme až 104 dílů jednotlivých sportů a jejich odvětví. Jedná se o projekt, který je v Čechách ojedinělý, neboť doposud žádná televizní společnost nevysílala takto rozsáhlý přehled o jednotlivých sportech. Jeden díl (67.) by se věnoval šachu. Nabízen je prostor pro sponzory – sponzorský odkaz před a po až 20 s., injektované logo během pořadu, product placement či využití brandovaného sportovce.

Zastupování ŠSČR

Předseda se osobně zúčastnil vyhlášení MČR čtyřčlenných družstev, Online MČR a MČR ve Fischerových šachách v Pardubicích, a dále zahájení Novoborské šachové corridy - zápasu GM Lázníčky s GM Širovem.

6. Dotace 2013

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy zveřejnilo zásady pro dotační programy na rok 2013. Všechny kluby, které mají v úmyslu v roce 2013 usilovat o získání podpory ze státních prostředků, by měly ještě nyní v období prázdnin věnovat těmto zásadám maximální pozornost.

MŠMT vypsaloby podobně jako letos 5 dotačních programů na podporu sportu v ČR v oblasti neinvestičních dotací. **Dotační program I** na reprezentaci a **program II** pro talentovanou mládež jsou standardní, o jejich využití usiluje ŠSČR a výše dotací v obou programech závisí na dlouhodobých výsledcích reprezentace v kategorii dospělých a v kategorii do 18 let.

Dotační program III „Sport pro všechny“ je i podle zkušeností letošního roku pro šachy nedostupný. Kluby, které dříve žádaly obvykle prostřednictvím regionálních článků ČSTV o dotace na místní akce, např. náborové turnaje, otevřené turnaje regionálního rozsahu, nebo o obecnou finanční podporu klubové činnosti nebo např. kroužků mládeže a podobně, jsou na rok 2013 odkazováni na žádosti o podporu z rozpočtů regionální správy (obce, kraj). Na tyto instituce jde podle Loterijního zákona významná část prostředků vymezených přímo pro účely regionálního sportu.

O tyto prostředky musí kluby nebo KŠS usilovat samy. ŠSČR může poskytnout pomoc především metodickou při zpracování žádostí, podobnou službu nabízejí i regionální organizační články ČSTV. Především je nutno co nejrychleji prostudovat na webových stránkách příslušných regionálních institucí vyhlášené regionální dotační projekty a zajistit všechny požadované formální náležitosti (právní subjektivita, podvojný účetnictví je-li požadováno, a případně další dokumenty). Poté je nutno zpracovat projekt podle vašich záměrů na rok 2013 a předložit ho příslušnému orgánu čím dříve, tím lépe.

Dotační program IV na údržbu a provoz sportovních zařízení je program, který mohou využívat vlastníci a dlouhodobí nájemci sportovních zařízení. Žádosti se podávají

prostřednictvím sportovních svazů, případně prostřednictvím servisní organizace typu ČSTV. Šachisté se tento program dotýká spíše okrajově jen v těch případech, kdy je klub samostatným právním subjektem a chce usilovat o příspěvek např. na celoroční provoz klubovny (musí být vlastníkem nebo v nájmu vesměs na nejméně 10 let). Dále pak v případech, kdy je klub významnou součástí tělovýchovné jednoty, která pak může svou žádost o dotaci na provoz TJ uplatnit prostřednictvím ŠSČR.

Dotiční program V na organizaci sportu je opět podobný jako letos, o jeho využití bude opět usilovat ŠSČR. Mimořádný úspěch žádosti ŠSČR v tomto programu v letošním roce je zavazující, důležitou roli budou hrát i zkušenosti, které v tomto roce s využitím dotace programu V šachové hnutí získá.

Dotiční program 133510 je určen pro žádosti o investiční dotace. Pokud nějaký klub uvažuje o investici do jednoho celku v ceně přesahující částku 40.000 Kč, nabízí mu tento program potřebný prostor. V ŠSČR se doposud žádný podobný záměr nepodařilo vytvořit.

Zmínit je třeba ještě dva speciální typy žádostí. Žádosti o státní dotace na „Významné sportovní akce“ je možno uplatnit samostatně jako součást žádosti o dotaci v programech I nebo V. VSP musí být pořádána v ČR a musí jít o skutečně významnou akci. Není to ovšem nic snadného, letos například neuspěla žádost pořadatelů Czech open v Pardubicích.

Relativně nadějnější jsou žádosti o dotace ze strany *zdravotně postižených šachistů*. Pro tuto skupinu sportovců platí u řady dotičních programů zvláštní režim, který otevírá více zajímavých možností. Tito šachisté sice uplatňují podobné žádosti spíše prostřednictvím Unie zdravotně postižených sportovců ČR, ale prostředníkem může být i ŠSČR.

Podrobnější informace a potřebné formuláře naleznete na internetových adresách MŠMT:

<http://www.msmt.cz/sport/statni-podpora-sportu-pro-rok-2013> a <http://www.msmt.cz/sport/aktualizace-metodickeho-postupu-poskytovani-dotaci-v-oblasti-1>

Usnesení: VV ŠSČR bere na vědomí informaci o dotičních programech MŠMT pro rok 2013.

7. Dotace 2012

Hospodář R. Svoboda referoval o rozdělení dotací MŠMT z programu IV a V jednotlivým subjektům a o návrzích smluv na přidělení dotace.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje rozdělení dotace MŠMT z Programu IV dle rozdělení v příloze zápisu schůze.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje rozdělení dotace MŠMT z Programu V dle rozdělení v příloze zápisu schůze.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje návrh smlouvy o přidělení dotace MŠMT z Programu V poskytované krajským šachovým svazům.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje návrh smlouvy o přidělení dotace MŠMT z Programu V poskytované Sdružení korespondenčního šachu v ČR.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje návrh smlouvy o přidělení dotace MŠMT z Programu V poskytované AVE-kontakt s.r.o.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje návrh smlouvy o přidělení dotace MŠMT z Programu IV.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje návrh smlouvy o přidělení dotace MŠMT z Programu V poskytované Brněnské šachové škole za účelem pořádání dvou reprezentačních soustředění mládeže v Domašově.

8. Roční smlouva s reprezentanty

M. Vokáč představil návrh a parametry ročních smluv s reprezentanty, které by měly řešit vztah reprezentanta k následujícím akcím: Olympiáda nebo ME družstev, MČR jednotlivců, ME jednotlivců, MČR v bleskovém šachu, individuální příprava, kolektivní příprava (soustředění), propagační a marketingové projekty ŠSČR.

VV ŠSČR v delší diskuzi dané téma projednal a dospěl k následujícímu usnesení:

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje záměr ročních smluv s reprezentanty a dává jej Trenérsko-metodické komisi k dopracování a k projednání s reprezentanty.

9. Odvolání proti pokutě ŠK Svornost Rousínov

VV ŠSČR obdržel od oddílu z Jihomoravského kraje ŠK Svornost Rousínov odvolání proti pokutě za pozdní registraci. Jedná se o malý oddíl s krátkou existencí věnující se mládeži a účastníci se pouze mládežnických soutěží jednotlivců na úrovni Jihomoravského kraje. Vzhledem ke své krátké existenci není zatím dostatečně obeznámen s legislativou ŠSČR.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje prominutí pokuty ŠK Svornost Rousínov za pozdní registraci a pověřuje sekretariát k písemnému vyhotovení odůvodnění.

Poznámka: Předseda OK J. Krejnický byl z hlasování o usnesení vyloučen.

Úkol 73/2: Vyhotovit písemné odůvodnění prominutí pokuty ŠK Svornost Rousínov a vrátit odvolací poplatek – sekretariát 17. 8. 2012.

10. Jmenování manažera projektu Šachy do škol

Dne 16. 7. 2012 proběhlo v Pardubicích jednání předsedy ŠSČR Viktora Novotného a předsedy komise mládeže Zdeňka Fialy s kandidátem na manažera projektu Šachy do škol Martinem Kubalou. Bylo dohodnuto, že Martin Kubala se bude věnovat samotnému projektu prosazování šachu do škol, od ŠSČR očekává podporu především ve věcech administrativních. Mapování aktuální situace a spolupráci se 14 krajskými manažery projektu bude mít na starost Antonín Ambrož, člen KM ŠSČR. Plánovaná odměna 30 000 Kč do konce roku se mezi ně rozdělí rovným dílem.

Martin Kubala se hned ujal práce, vytváří tým spolupracovníků, chystá se jednání s Figurkou o.p.s. atd. Níže jeho anotace k projektu:

ŠACHY DO ŠKOL

Obsahem projektu bude podpora výuky šachu na školách a to jako:

- a) povinného předmětu
- b) nepovinného předmětu
- c) kroužku fungujícího při škole

s prioritou v uvedeném pořadí. Cílem bude spustit výuku na pilotních školách od školního roku 2013/14.

V současné době není reálné usilovat o plošné zavedení šachu do všech škol, projekt ŠSČR by měl:

- 1) poskytnout maximální podporu těm školám, které o šachy projeví zájem, tato podpora by měla zahrnovat metodické materiály pro učitele a pracovní sešity pro děti a také zapůjčení šachového materiálu, organizaci školení pro učitele.
- 2) vysvětlovat učitelům a ředitelům ZŠ, proč by jejich škola měla mít zájem o zařazení šachu do výukového programu.

V roce 2012 bude dotace MŠMT využita v souladu s pravidly MŠMT a usnesením VV a to především na vytvoření metodických materiálů a jejich tisk, organizaci školení pro učitele, prezentaci projektu na didaktických konferencích a v odborném učitelském tisku (např. Učitelské noviny).

Usnesení: VV ŠSČR jmenuje Doc. RNDr. Martina Kubalu, Ph. D. manažerem projektu Šachy do škol.

Úkol 73/3: Zajistit vizitky pro Martina Kubalu – sekretariát 15. 8. 2012.

11. Konkurz na generálního sekretáře ŠSČR

Po volební konferenci 2011 byl dočasným generálním sekretářem jmenován Ing. Marek Vokáč, který práci vykonává pouze na částečný úvazek. Narůstající agendu sekretariátu v souvislosti se změnami ve sportovním prostředí a s nárůstem objemu rozpočtu ŠSČR je třeba řešit plným pracovním úvazkem.

Usnesení: VV ŠSČR pověřuje předsedu V. Novotného jednáním s konkrétní osobou o možnosti obsazení funkce generálního sekretáře ŠSČR s termínem do 31. 8. 2012. O výsledcích jednání bude informovat na příští schůzi VV.

12. Podpora Olympiády do 16 let

Olympiáda do 16 let se koná v Istanbulu společně s hlavní Olympiádou. 4 hráči a jeden vedoucí mají pořadatelem hrazeno ubytování ve vícelůžkových pokojích i se stravou. Této příležitosti jsme využili již vloni. Registrace probíhá do 15. srpna. Sestavu družstva dává dohromady reprezentační kapitán mládeže David Kaňovský. Je potřeba vyjasnit náklady

každého účastníka – čím větší bude podpora ŠSČR, tím větší je šance vyslat co nejsilnější tým.

Usnesení: V ŠSČR souhlasí s úhradou organizačního poplatku na Olympiádu mládeže do 16 let ve výši 100 euro.

13. Fakturace

R. Svoboda informoval o rozpracování záměru zavedení fakturace plateb oddílů ŠSČR, jejímž hlavním účelem by bylo zpřehlednění plateb a usnadnění práce jak sekretariátu ŠSČR, tak oddílům.

Základní zásady:

- fakturace se týká pouze oddílů,
- faktury budou oddílům zasílány v el. podobě a opatřeny el. podpisem,
- termíny odesílání faktur budou dvakrát ročně – 1. 6. a k 1. 10.,
- oddíly obdrží spolu s fakturou i vyúčtování celkové částky, kde bude seznam plateb.

Rozsah fakturace:

- členské příspěvky,
 - krajské příspěvky,
 - registrace cizinců,
 - přestupy včetně hromadných přestupů,
 - startovné v soutěžích družstev,
 - poplatky za LOK,
 - poplatky za FIDE rating,
 - změna názvu oddílu,
 - pokuty.
- Výjimkou jsou poplatky za podanou námitku.

Registrace členů:

- svaz zasílá oddílům seznam registrovaných členů na počátku roku v el. podobě (xls, případně pdf),
- do 31. března zašle oddíl upravený seznam zpět, součástí seznamu je závazná emailová adresa, seznam obsahuje jen jméno, příjmení a datum narození.

Rozsah úpravy databáze:

- registruje všechny výše uvedené poplatky (s výjimkou LOK a FIDE ratingu),
- načítá seznamy členů v el. podobě,
- platby za LOK a FIDE rating eviduje zpracovatel el. v samostatném SW,
- ze samostatného SW se vytváří výstup do účetního programu Pohoda,
- vytváří el. výstup pro účetní program Pohoda pro tisk faktur, součástí faktury je seznam plateb,
- výstup z databáze obsahuje fakturační adresu,
- faktury se zasílají na oddíly přímo z Pohody na jedno kliknutí (dle firmy Stormware to je možné, nutno prověřit možnosti HW),

- registrace cizinců do dvou oddílů,
- signalizuje zakázanou registraci cizince ve třetím oddíle,
- vytváří el. výstup registrovaných cizinců (html, xls),
- vytváří el. výstup realizovaných přestupů a hromadných přestupů (html, xls),
- u oddílů umožňuje evidovat údaj výše oddílových příspěvků, případně příspěvků tělovýchovné jednotě.

Úprava databáze LOK

- platby za LOK a FIDE rating eviduje zpracovatel ela v samostatném SW,
- v této databázi se vytváří výstup do účetního programu Pohoda pro tisk faktur.

Ceny úpravy databázových programů včetně výstupů pro Pohodu a vyladění celého systému – do 20.000 Kč.

Usnesení: VV ŠSČR bere na vědomí záměr zavedení fakturace, schvaluje vyplacení odměny Martinu Šmajzrovi do výše 20.000 Kč za úpravu databázového programu a pověřuje hospodáře R. Svobodu jednáním s Martinem Šmajzrem o uzavření smlouvy.

14. Různé

Předseda STK Petr Záruba předložil návrh na zavázání rozpočtu na rok 2013 částkou 5.000 Kč pro pořadatele otevřeného MČR mužů v rapid šachu 2013 a částkou 15.000 Kč pro pořadatele závěrečného trojkola Extraligy 2012/2013.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje zavázání rozpočtu ŠSČR na rok 2013 částkou 5.000 Kč pro pořadatele otevřeného MČR mužů v rapid šachu 2013.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje zavázání rozpočtu ŠSČR na rok 2013 částkou 15.000 Kč pro pořadatele závěrečného trojkola Extraligy 2012/2013.

VV ŠSČR se zabýval podnětem ŠK Spartak Ústí nad Labem ohledně kauzy na MČR družstev mladších žáků a konstatoval, že rozhodnutí plně spadá pod pravomoc KM, a že v případě podezření na nedodržení platné legislativy je potřeba postupovat v souladu s Odvolacím řádem ŠSČR.

VV ŠSČR se zabýval podnětem ŠK Lípa. Konstatoval, že se nejedná o mistrovskou soutěž, a že v případě podezření na nedodržení platné legislativy je třeba postupovat v souladu s Odvolacím řádem ŠSČR

V. Novotný informoval o žalobě Rudolfa Kaisera na ŠSČR za rozhodnutí předsedy KR Ladislava Palovského odvolat R. Kaisera z rozhodování utkání 1. ligy Sokol Vyšehrad – TJ Jičín konaného dne 20. 3. 2011, dále za způsob vyřízení stížnosti proti rozhodnutí předsedy KR Výkonným výborem ŠSČR, a dále za zamítnutí stížnosti adresované předsedovi pracovního předsednictva Konference ŠSČR 2012.

ŠSČR je předvolán k soudu na 11. 10. 2012 ve 13:00 v Legerově ulici v Praze 2. V. Novotný zmínil, že ŠSČR pravděpodobně podá žádost o odročení na pozdější termín z důvodu nepřítomnosti předsedy ŠSČR v ČR.

R. Svoboda informoval o přesčasech Jitky Kniezkové ve výši 40 hodin a s ohledem na dosud nevyčerpanou dovolenou z roku 2011 navrhl proplacení přesčasových hodin ve formě úhrady cestovného do zaměstnání. Paní Kniezková s touto formou úhrady souhlasí.

Usnesení: VV ŠSČR schvaluje proplacení přesčasů Jitky Kniezkové ve výši 40 hodin.

Schůze byla ukončena ve 22:20.

Zapsal: František Štross

Ověřil: Petr Buchníček

Přílohy: Seznam rozhodnutí o dotacích MŠMT 2012 v programu IV a V.

Seznam úkolů ze 73. schůze VV ŠSČR:

Úkol 73/1: Připravit smlouvu s AVE kontaktem o užívání nově zakoupeného šach. materiálu – sekretariát 18. 9. 2012.

Úkol 73/2: Vyhotovit písemné odůvodnění prominutí pokuty ŠK Svornost Rousínov a vrátit odvolací poplatek – sekretariát 20. 8. 2012.

Úkol 73/3: Zajistit vizitky pro Martina Kubalu – sekretariát 15. 8. 2012.